



奇思妙想

奇思妙想是小朋友写童话故事要素之一。他们发挥想象,把现实生活中不可能发生的事或者他们想实现的愿望通过创作表达出来。在这些故事中,情节一般都十分离奇,结果都很美好。虽然我们明知道这些故事是虚假的,仍然津津乐道地去看、去读,这便是想象的魅力。

失而复得的气球

海曙区高桥镇中心小学107班

周末晗(证号2021552) 指导老师 杨卓娜

早上,小兔子高高兴兴地出来玩气球。突然,一阵风吹来,把小兔子的气球吹走了,小兔子急得哇哇大哭。

这时,天上飞来了一只小鸟,它看见小兔子哭得那么伤心,就问:“小兔子,你怎么啦?为什么哭得那么伤心呢?”小兔子边哭边说:“刚才我的气球没拿住,被风吹走了!”小兔子说完哭得更伤心了。小鸟说:“小兔小兔,别哭了,我帮你去找回来吧!”

过了一会儿,小鸟真的把气球找回来了。小兔子很开心地对小鸟说:“小鸟,谢谢你帮我找回了气球!”小鸟说:“没关系,朋友之间就应该互相帮助!”

于是,小兔子又高兴地拿着气球去玩了。

糖果变身记

鄞州区惠风书院310班

刘畅(证号2022388) 指导老师 赵朝允

“小不点儿,你哪儿来的?不会是从天上掉下来的吧?哈哈……”在西瓜地里,一个胖得像大皮球的西瓜大声嘲笑一块草莓味夹心奶糖。

奶糖到底是从哪儿来的?原来,一个初夏的傍晚,一个小男孩去商店里买了一盒奶糖,撕开包装的时候,一不小心这颗糖滚落到了路边的瓜地里。

掉在瓜田里的糖果离开了伙伴,又受到西瓜的奚落,十分伤心。但它还是振作起来,眼睛一亮,将错就错地说:“我是从天堂来的。”胖西瓜的儿子马上对奶糖发难:“既然你是从天堂掉下来的,那么神仙们一定是因为不喜欢你,才不吃你的。”

“不是的,”奶糖眉毛一挑,不卑不亢地说,“神仙们不吃我,是因为珍惜我,不舍得吃我。”

所有的西瓜都和奶糖展开了唇枪舌剑。有跟糖果比谁更甜的,有比谁个头高的,甚至有跟糖果比谁更结实的……但结果都是奶糖获胜。就这样,奶糖在西瓜地里安了家,过起了清静日子。同时,一个心愿在它的脑海里盘旋着。

第二年夏天,当西瓜大丰收时,奶糖也在土里发了芽,慢慢长成了一棵糖果树,结出了一颗颗不同口味的夹心奶糖。瓜园主高兴坏了,把树上的奶糖种在了西瓜地旁边的空地里。就这样,西瓜地旁边长出了世界上第一个奶糖园。西瓜园的西瓜们仰望着高大挺拔的奶糖树,啧啧赞叹:“原来你真是从天堂来的神仙奶糖啊!”



夏荷

鄞州区钟公庙实验小学202班

计晓诺(证号2022459)



山水间

镇海区骆驼中心学校304班

徐子玥(证号2022258) 指导老师 王金玲

多功能衣服

镇海应行久外语实验学校406班

王逸宁(证号2022545)

指导老师 应赛音

“啊呀!热死我了!早上还乌云密布,现在就太阳高照了。”大街上,人们纷纷抱怨道。我心里不禁自豪地想:“哈哈,幸好我自己发明了这件多功能衣服,就不用担心这种事了。”

我的多功能衣服看上去和普通的衣服没啥两样,但其实可神奇了!

这件衣服具有防雨、解热、挡风、保暖等功能。春天下雨时,只要穿上这件衣服,按一下防雨的按钮,就会显示出防雨的功能。夏天,每当被太阳晒得很热的时候,按一下按钮,它可以排放出比空调还凉的风,使我凉快些。秋天,只要按一下挡风的按钮,它就会为我挡风。冬天,当我被寒风吹得直打寒战的时候,只要按一下保暖的按钮,过了一会儿,我感觉比在被窝里还暖。

衣服后面加了个翅膀,按一下上面的按钮,翅膀就会动起来,并且胸部会出现一个方向盘,可以控制它飞到任何我想去的地方;按一下黄色建,衣服就会自动清洗,变得干干净净,还会散发出阵阵香味;按一下绿色,可以按照我的想法改变衣服的颜色。

对了,它还能帮你减轻体重,穿上后身轻如燕。只要轻轻一跳,说不定就能打破学校的跳远纪录。

你们想要这样的衣服吗?要的话赶快找我预订哦!

铅笔的奇幻之旅

镇海区庄市中心学校302班

汪志昊(证号2022985) 指导老师 金玲

铅笔本来在铅笔盒里的。一天晚上,它被小主人碰到了地上,一扫,就扫进了水沟里。

“怎么办呀?”铅笔一想到没法回家了,就难过了,“难道我再也不能见到小主人了吗?再也不能在纸上睡觉了吗?再也不能见到钢笔朋友了吗?”铅笔越想越伤心,都快哭出来了。“别害怕,我带你出去。”这时,一根“绳子”伸了进来。铅笔想:太好了,我可以出去啦!可我没手,怎么办?这时,那根“绳子”竟然把铅笔卷了起来,原来是只老鼠。突然,一条蛇“嗖”的一声窜了出来,瞪着血红的眼睛,张着血盆大口,弓着身子,准备攻击。铅笔刚想躲避,可那一瞬间想起,如果不是老鼠救了它的命,它现在仍然躺在臭水沟里!而老鼠也不会被蛇吃掉,它完全可以逃掉的!这一瞬间,铅笔似乎有了超大的力量,它把头对准蛇的七寸,用力撞上去,蛇落荒而逃。

从此,铅笔和老鼠变成了朋友。每当夜幕降临,老鼠就驮着它到野外去玩,一会儿翻跟头,一会儿捉迷藏,一会儿数天上的星星。

想吃苹果的鼠小弟

镇海应行久外语实验学校303班

兰语欢(证号2022547)

指导老师 褚萍萍

有一只小老鼠,叫吉米。它有对大大的耳朵,瘦瘦的身子和四条细长的腿。因为它家里很穷,买不起食物,所以每个月只能吃一顿饭。它的主人家里有好多苹果,苹果又大又圆,可香啦。看着这些苹果,它直流口水,决定趁主人不在家时,悄悄地去偷一个。

第二天,它便开始行动了。它蹑手蹑脚地钻出洞口,顺着桌脚爬上桌子,迅速地跑到果盘边,抱起一个大苹果“嗖”地爬下桌子,飞快地往洞口跑去。谁知,苹果太大了,它抱着苹果往洞里跑时,苹果与墙撞在一起的声音把猫咪惊醒了。吉米不得不丢下苹果,仓皇逃跑了。

第三天,吉米又去偷苹果。这次,它吸取了上次的教训,抱了一个小点的苹果。正准备跑时,突然传来一声:“小乖乖,今天过得还好吗?没有老鼠出现吧?”吉米听到老鼠两个字,吓得屁滚尿流,立刻放下苹果逃走了。

第四天晚上,吉米已经饿得前胸贴后背了。它等主人进入了梦乡,悄悄地爬上桌子,提心吊胆地挑选了一个最小的苹果。它抱着苹果小心翼翼地爬下桌子,轻手轻脚地向洞口走去,生怕弄出一点点响声。到了洞口,它飞似的钻了进去。

吉米看着这个又香又甜的苹果,高兴得心花怒放,张开大嘴,“咔嚓”一声,把苹果咬掉了一大块,美滋滋地吃了起来……

我和吻兽的一天

镇海区实验小学405班

邓思远(证号2023225) 指导老师 顾虹燕

晚上,我上床睡觉的时候,隐隐约约感觉到一些震动,不过我没当一回事,就睡着了。

第二天醒来,我发现我和我的床出现在了故宫金水河的河岸上。我下意识地伸手去拿我枕边的《故宫里的大怪兽》,一抬头看见一头怪兽坐在金水河边绿油油的草地上,正用它一双炯炯有神的大眼睛瞪着我。

我吓得一边往后退,一边仔细打量着面前这只怪兽。它长着一个威风凛凛的龙头、两只粗壮的爪子、长满鱼鳞的身体,身后却是一条鲤鱼的尾巴。我脑子灵光一闪,莫非它就是《山海经》中记载的吻兽?我突然之间对它有了好感。

我小心翼翼地问它:“难道……你就是传说中的吻兽……吻兽?”它微微一笑,说道:“你真是太聪明了,邓思远小朋友!我就是上古神兽——吻兽,也是龙最喜爱的一个儿子。”

吻兽接着问:“你想不想学游泳呀?”我一直羡慕鱼儿在水里快活自在的样子,连忙点头。于是它用爪子朝空中一挥,一道金光闪过,刺得我眼睛都快睁不开了。等我再次睁开眼睛的时候,我竟然变成了一条小金龙!我惊讶得张大了嘴巴。

吻兽亲切地对我说:“现在你是一条金龙了。”说完,它一头扎进了金水河里。金水河忽然变成了一个巨大的游泳池。吻兽从水里探出那威严的龙头,说:“你也下来试试吧!”

我点了点头,鼓起勇气跳进了游泳池,突然感觉身体里有一股神奇的力量,把我飞快地向前推动。我才想起来,我现在可是一条金龙,金龙可是会上天入地的!我欢快地在水里游来游去,像我羡慕的那些鱼一样。吻兽也在我一旁欢快地游来游去,好像在和比赛。我立刻加快了速度,最后我略胜它一筹,赢得了比赛。

又一道金光闪过,我再次闭上了眼睛,等我再次睁开双眼时,我发现我回到了金水河的河岸上,变回了人形。只听吻兽喊了一声“再见”,就腾空而去,渐渐消失在浓雾中。

霎时,我呆若木鸡地坐在床上,想起刚才发生的一切,多么真实呀!我心想:吻兽的法力可真高呀!居然能把我变成小金龙!要是还有机会再和它见面的话,又会发生什么有趣的事情呢?